



Styrelsemöte

Göta studentkårs Kårstyrelse

Kårstyrelsen, styrelsemöte 11 verksamhetsåret 2018/2019

Datum: 2019-06-10
Tid: Kl. 16:00
Plats: Studenternas hus, Styrelserummet
Kallade: Kårstyrelsen 18/19, arvoderade
Närvarande: Axel Andersson*
 Anneli Arohlén*
 Sandra Magnusson*
 Matilda Svanberg* (till och med 18:00).
 Raymond Samo*

*= röstberättigad.

§	Ärende	Beslut
1	Preliminärer	
1.1	Mötets öppnande och behöriga utlysande	Axel Andersson öppnar mötet klockan 16:12. Kårstyrelsen beslutar att anse mötet behörigen utlyst.
1.2	Val av mötesordförande, mötessekreterare och justerare	Kårstyrelsen beslutar att välja Axel Andersson till mötesordförande. Kårstyrelsen beslutar att välja Anneli Arohlén till mötessekreterare. Kårstyrelsen beslutar att välja Sandra Magnusson till justerare.
1.3	Godkännande av föredragningslistan Anneli Arohlén yrkar	Kårstyrelsen beslutar att godkänna föredragningslistan med ändringar.



Styrelsemöte

Göta studentkårs Kårstyrelse

	att lägga till punkt 4.7 "Kårföreningsstatus del 2".	
1.4	Adjungeringar	Kårstyrelsen beslutar att hålla ett öppet möte.
1.5	Föregående protokoll	Kårstyrelsen beslutar att lägga föregående protokoll till handlingarna.
1.6	Sluttid idag	Kårstyrelsen beslutar att sikta på 18:30.

2	Anmälningar	
2.1	Rapport från presidiet Föredragande: Centrala presidiet	<p>Centrala presidiet har haft väldigt mycket ledigt, vilket har varit skönt! Nu är det dags att ladda upp inför de sista veckorna på verksamhetsåret.</p> <p>Ordförande har börjat hålla lönesamtal med personalen, utmanande men det har gått bra.</p> <p>Det har varit en hel del festligheter, professorsinstallation, diplomeringsceremoni och Bytsits.</p> <p>Möte med GSSA som var relativt turbulent. Terminens sista fullmäktigemöte (FUM 6) har ägt rum.</p> <p>Planering inför överlämningen som kommer att hålla på från och med idag fram tills sista juni. Snart är verksamhetsåret slut!</p> <p>Avtal med akademikerförbundet har sagts upp.</p> <p>Valet till sektionsstyrelserna har genomförts.</p>



Styrelsemöte

Göta studentkårs Kårstyrelse

		<p>Möte med utbildningsvetenskapliga sektionens styrelse angående sektionens framtid då det i dagsläget inte finns en vald sektionsordförande dit inför nästa verksamhetsår.</p> <p>Avtackning för Katarina, som skall gå i pension efter 32 år i studentkårernas tjänst.</p> <p>Kårstyrelsen beslutar</p> <p>att lägga presidierapporten till handlingarna.</p>
3	Valärenden	<i>Inga valärenden föreligger.</i>
4	Beslutsärenden	
4.1	<p>Motion – uteslutning av medlem</p> <p>Föredragande: Centrala presidiet</p>	<p>Kårstyrelsen beslutar</p> <p>att stänga punkten.</p> <p>Personen som motionären motionerar om har begärt utträde ur Göta studentkår och är i dagsläget inte längre medlem. Därför faller motionens att-sats.</p> <p>Är man inte medlem i Göta studentkår har man (för tillfället) inget tillträde till Kårkällar'n, man äga ej rätt att faddra eller delta i Göta studentkårs medlemsexklusiva event, för att ta några exempel.</p> <p>Kårstyrelsen ser väldigt allvarligt på det som motionen beskriver och ämnar i framtiden att arbeta vidare för att ta fram interna riktlinjer för uteslutning av medlem.</p> <p>Kårstyrelsen beslutar</p> <p>att lämna punkten.</p>
4.2	<p>Ändra namn för Pub- och eventkommittén</p> <p>Föredragande: Centrala presidiet</p>	<p>Kårstyrelsen beslutar</p> <p>att byta namn från Pub- och eventkommittén till Pubkommittén.</p> <p>Kårstyrelsen beslutar</p>



Styrelsemöte

Göta studentkårs Kårstyrelse

		att direktjustera punkten.
4.3	Uppdragsbeskrivning för Pubkommittén – förslag Föredragande: Centrala presidiet	Kårstyrelsen beslutar att anta den uppdaterade uppdragsbeskrivning för Pubkommittén.
4.4	Förslag – Kårstyrelsens mötesordning Föredragande: Anneli Arohlén	Kårstyrelsen beslutar att byta namn på Kårstyrelsens mötesordning till Kårstyrelsens arbetsordning. Kårstyrelsen beslutar att skicka uppdaterat förslag på Kårstyrelsens arbetsordning till konstituerande kårstyrelsemöte för verksamhetsåret 19/20.
4.5	Anta Göta studentkårs kommunikationsmanual Föredragande: Centrala presidiet	Kårstyrelsen beslutar att anta Göta studentkårs kommunikationsmanual.
4.6	Kompletterad verksamhetsberättelse för FFFF Föredragande: Anneli Arohlén	Kårstyrelsen beslutar att ge FFFF fram till och med 2019-09-02 på sig att komplettera sin ansökan där de skickar in en verksamhetsplan där de redogör för hur de avser tillgängliggöra föreningen för intresserade studenter. Samt att om verksamhetsplan som lever upp till Göta studentkårs regelverk inkommer senast 2019-09-02 ge kårföreningsstatus till FFFF med premissen att alla i styrelsen är medlemmar i Göta studentkår vid höstterminen 2019's start 2019-09-02
4.7	Kårföreningsstatus del 2 Föredragande: Anneli Arohlén	Kårstyrelsen beslutar att ge kårföreningsstatus till Göteborgs socialdemokratiska högskoleförening med

Styrelsemöte

Göta studentkårs Kårstyrelse

		<p>premissen att alla i styrelsen är medlemmar i Göta studentkår vid höstterminen 2019's start 2019-09-02.</p> <p>Kårstyrelsen beslutar</p> <p>att ge sexmästeristatus till Festföreningen Haddock.</p> <p>Kårstyrelsen beslutar</p> <p>att ge central kårföreningsstatus till Idrottsrådet med premissen att alla i styrelsen är medlemmar i Göta studentkår vid höstterminen 2019's start 2019-09-02.</p> <p>Kårstyrelsen beslutar</p> <p>att avslå Utrikespolitiska föreningens ansökan till att bli central kårförening.</p>
--	--	---

5	Diskussionsärenden	
5.1	<p>Personalfrågan*</p> <p>Föredragande: Centrala presidiet</p>	<p>Rekryteringen av en ny tjänst till personalstyrkan har dragit ut mycket på tiden. Nästa steg i processen är att fixa allting som skall till facken så att vi kan förhandla kring en större organisationsförändring och att tjänster både tillkommer och har försvunnit. Därefter skall vi utlysa tjänsten och vi har en relativt färdig arbetsbeskrivning. Tanken är att rekryteringsprocessen skall vara öppen under augusti och eventuellt september och att mycket av arbetet med att tillsätta en person skall ske under september/oktober månad.</p>
5.2	<p>Uppdragsbeskrivningar för sektionsstyrelseledamöter</p> <p>Föredragande: Centrala presidiet</p>	<p>Kårstyrelsen är överlag positiva till de föreslagna uppdragsbeskrivningarna. Uppdragsbeskrivningarna skall skickas ut på remiss till sektionsstyrelser och därefter diskuteras igen.</p>



Styrelsemöte

Göta studentkårs Kårstyrelse

6	Övriga frågor	
6.1	Utvärdering av verksamhetsåret Föredragande: Centrala presidiet	Raymond: Det har varit ett bra år och jag är väldigt nöjd med styrelsens arbete. Tack för den här tiden. Det kommer bli jättebra nästa år. Sandra: Jag känner ju spontant att jag har fått mersmak, så uppenbarligen har det varit ett bra år. Anneli: Jag är glad att vi haft en så bra och kunnig kårstyrelse. Hejja Hejja. Tack för allt! Axel: Det har varit mycket kaos i år. Det har inte varit enkla grejer vi har fått behandla i kårstyrelsen alla gånger, men vi har gjort det jävligt bra!

7	Mötets avslutande	
7.1	Mötesutvärdering	Mötesutvärdering sker.
7.2	Nästa möte	Terminens sista möte är genomfört, tack för allt!
7.3	Mötets avslutande	Axel Andersson avslutar mötet klockan 18:55.

Mötesordförande

[Axel Andersson]

Mötessekreterare

[Anneli Arohlén]

Justerare

[Sandra Magnusson]